

"Мы вместе - 2024!"

3 декабря в Кировском лесопромышленном колледже прошел областной фестиваль-конкурс флешмобов "Мы вместе - 2024!", который стал ярким и незабываемым событием.

Это мероприятие собрало вместе 16 команд, состоящих из 300 талантливых танцоров, представляющих техникумы и колледжи Кирова и Кировской области.

Помимо конкурсной программы организаторы провели с участниками игры на сплочение, захватывающие танцевальные баттлы и общий танцевальный флешмоб.

Наша команда стала обладателем заслуженного кубка "Буря эмоций" 🎉🎉🎉 Поздравляем с дебютом наших первокурсников! Вы - большие молодцы! Верим, что вы будете совершенствоваться дальше, создавать новые яркие номера и радовать своими выступлениями



